

ಹಣೆ ಬರಹ
ಬುಧವಾರ 13.06.2018
ಶ್ರೀನಿಲಂಜನ, ಉತ್ತರಾಯಣ, ಗ್ರೀಷ್ಮಕೂಟ, ಅಗ್ರಹಿಣಿ, ಚೈತ್ರಮಾಸ, ಕೃಷ್ಣಪಕ್ಷ, ಅನಾಹತ್, ಬುಧವಾರ, ನಿತ್ಯ, ನಕ್ಷತ್ರ-ರೋಹಿಣಿ, ಯೋಗ-ದೃಶ್ಯ, ಶರಣ-ಚಟುವಟಿಕೆ.

ಬಡವರ ಕೈಗೆಟುಕಲಿವೆ ಗೃಹಮಂಡಳಿ ಫ್ಲಾಟ್

50 ಸಾವಿರ ರೂ.ಮುಂಗಡಕ್ಕೆ ಫ್ಲಾಟ್ | ಷರತ್ತು ಸಡಿಲಿಸಲು ಸರ್ಕಾರ ಚಿಂತನೆ
ನಗರದಲ್ಲಿ ಸ್ವಂತ ಮನೆ ಖರೀದಿಸಬೇಕೆ? ಹಾಗಾದರೆ ಕೇವಲ 50 ಸಾವಿರ ರೂಪಾಯಿ ಹಣ ಹೊಂದಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ!

14 ಅಂತಸ್ತಿನ ಕಟ್ಟಡ

ರಾಜಧಾನಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಚಾಗದ ಸಮಸ್ಯೆಯಿರುವುದನ್ನು ಗಮನಿಸಿ ಕೋಡು, ವಸತಿ ಮಂಡಳಿ ನಿರ್ಮಿಸುವ ಕಟ್ಟಡಗಳನ್ನು ಖಾಸಗಿ ಫ್ಲಾಟ್‌ಗಳ ರೀತಿ ಕಟ್ಟಲು ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಹಿಂದೆ ಕೇವಲ ನಾಲ್ಕು ಅಂತಸ್ತಿನ ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು.

ಹಿಂದಿನ ನಿಯಮಗಳೇನು?

- ಐದು ವರ್ಷ ಅಥವಾ ಸ್ವಲ್ಪದಲ್ಲಿದ್ದರೂ ವಾಸವಿರಬೇಕು
• 90 ಸಾವಿರ ಮುಂಗಡ ಹಣ ಪಾವತಿಸಬೇಕು
• ಆದಾಯ ಮಿತ ಹೇರಲಾಗಿತ್ತು

ಗ್ರಾಹಕರು ಹಿಂದೆಗಡು ಹಾಕಲು ಕಾರಣವೇನು?

- ಸೂಕ್ತ ನಿರ್ವಹಣಾ ಕೊರತೆ
• ಫ್ಲಾಟ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಇಂಟೀರಿಯರ್ ಸಮಸ್ಯೆ
• ಒಮ್ಮೆ ಖರೀದಿಸಿದ ಬಳಿಕ, ಮಂಡಳಿ ಪಡೆಯದ ಯಾವುದೇ ನಿರ್ವಹಣೆಯಿರುವುದಿಲ್ಲ

ನಿವಾಸಗಳ ದರವೆಷ್ಟು?

ಸಿಂಗಲ್ ಬಿಎಚ್‌ಕೆ : ₹ 18-20 ಲಕ್ಷ
ದೌರ್ಲಾಟ್ ಬಿಎಚ್‌ಕೆ : ₹ 20-25 ಲಕ್ಷ

ಕಸಾಯಿಖಾನೆಗಳ ವಿವರ
ಕೊಡಿ: ಬಿಬಿಎಂಪಿಗೆ ಹೈ ತಾಂತ್ರಿಕ
ಬೆಂಗಳೂರು: ನಗರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಅಕ್ಕಮವಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಕಸಾಯಿ ಖಾನೆಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಕ್ರಮಗಳ ಕುರಿತು ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಬಿಬಿಎಂಪಿ ಹಾಗೂ ನಗರ ಪೌರನಿಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಹೈ ಕೋರ್ಟ್ ಮುಂಗಡವಾಗಿ ನೋಟೀಸ್ ನೀಡಿದೆ.

ಮೇಜೆ
ವೃಷಭ
ಮಿಥುನ
ಕಟಕ
ಸಿಂಹ
ಕನ್ಯಾ
ಮೂಲಾ
ವೃಶ್ಚಿಕ
ಧನು
ಮಕರ
ಕುಂಭ
ಮೀನ

ರತ್ನಪ್ರಭಾ ವಿರುದ್ಧ ಎಸಿಬಿಗೆ ದೂರು

ಬೆಂಗಳೂರು: ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ರತ್ನಪ್ರಭಾ ಅವರ ವಿರುದ್ಧ ಅಧಿಕಾರ ದುರ್ಬಳಕೆ ಆರೋಪದ ಮೇಲೆ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ನಿಗ್ರಹ ದಳ(ಎಬಿಡಿ)ಯವರಿಗೆ ದೂರು ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಭಾರತೀಯರು ಸಂಸ್ಕೃತಿಯ ಶ್ರೀಮಂತಿಕೆ ಅರಿತು

ಒಟ್ಟು ಸಂಸ್ಕೃತಿಯಲ್ಲಿ ಭಾರತದ ಶಿಖರ ಪದ್ಧತಿ ಹಾಗೂ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಗುರುತಿಯಾಗಿವೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರೂ, ನಮ್ಮ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಇಂಗ್ಲಿಷ್‌ಗೆ ಮಾರುಹೋಗಿರುವ ವರ ಸಂಖ್ಯೆ ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿದ್ದು ಎಂದು ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮನು ಬಳಿಗಾರ್ ಬೇಸರ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.



ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮನು ಬಳಿಗಾರ್ ಅವರು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಎಚ್.ಡಿ.ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಅವರನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಿ ಶುಭಾಶೀರ್ವಚನ ಕೋರಿದರು.

ನಿ ವಿಶ್ವನಾಥ ಸುದ್ದಿಮನೆ ಬೆಂಗಳೂರು

ಬಿಜೆಪಿ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಭಾರತದ ಶಿಖರ ಪದ್ಧತಿ ಹಾಗೂ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಗುರುತಿಯಾಗಿವೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರೂ, ನಮ್ಮ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಇಂಗ್ಲಿಷ್‌ಗೆ ಮಾರುಹೋಗಿರುವ ವರ ಸಂಖ್ಯೆ ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿದ್ದು ಎಂದು ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮನು ಬಳಿಗಾರ್ ಬೇಸರ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.



ಪುಂಡಲಿಕ ಕಲ್ಯಾಣನ ಅರವಿಂದ ಶಿಕ್ಷಣ ಪರಿಷತ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ಎಸ್. ಶ್ಯಾಮಲಕ್ಷ್ಮಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದರು. ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮನು ಬಳಿಗಾರ್, ಕನ್ನಡಪ್ರಭ ಪತ್ರಿಕೆ ಸಂಪಾದಕ ರವಿ ಹೆಗಡೆ, ಸಾಹಿತಿ ಡಾ.ಸುಕನ್ಯಾ ಮಾರುತಿ, ಕಾವ್ಯಮಂಡಲ ನಿರ್ದೇಶಕ ಪ್ರೊ.ಎಲ್.ಎನ್. ಮುಕುಂದರಾಜ್, ಲೇಖಕಿ ಪ್ರಭಾಕರ ಕಲ್ಯಾಣನ, ಕಲೋಪಾಸಕ ಪ್ರೊ.ಬಿ.ಎ.ಕಂಚ್ಚೆರಡಿ ಇದ್ದರು.

ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬಂಕ್‌ಗೆ ನುಗ್ಗಿದ ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಟಿಸಿ ಬಸ್!

ಬೈಕೇ ವ್ಯವಹಾರದ ಪರಿಣಾಮ ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಟಿಸಿ ಬಸ್ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬಂಕ್ ಒಳಗೆ ನುಗ್ಗಿ ಅತೃಪ್ತ ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ ಘಟನೆ ಗೋರಗುಂಟೆಪಾಳ್ಯದಲ್ಲಿ ಮಂಗಳವಾರ ನಡೆದಿದೆ.

ಹಿಂದೂ ಸಂಘಟನೆ ಮೇಲೆ ಆರೋಪ: ಆಕ್ಷೋಶ

ಬೆಂಗಳೂರು: ಪತ್ರಕರ್ತ ಗೌರಿ ಲಂಕೇಶ್ ಹತ್ಯೆ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿ ಬಂಧಿತನಾಗಿರುವ ಕೆ.ಟಿ.ನವೀನ್ ಕುಮಾರ್‌ಗೆ ವಿಚಾರಣೆ ವೇಳೆ ಎಸ್‌ಐ ತಂಡದ ಒತ್ತಡ ಹಾಕಿ ನನ್ನ ವಿರುದ್ಧ ಸುಳ್ಳು ಹೇಳಿಕೆ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹಿಂದೂ ಜನಜಾಗೃತಿ ಸಮಿತಿ ರಾಜ್ಯ ವ್ಯಾಪಕ ಮೋಹನಗೌಡ ಆರೋಪಿಸಿದರು.

ಸಿಗ್ಮಾ ಕಂಪನಿ ವಿರುದ್ಧ ದೂರು

ಬೆಂಗಳೂರು: ಕಟ್ಟಡದಿಂದ ಹಾರಿ ಬೀಳಿ ಭವೇಶ್ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಯುಜಿಸಿಎಂ ತಂಡದ ಮಹೇಂದ್ರ ಜೈಸಾಲ್ ಸಿಗ್ಮಾ ಕಂಪನಿಯ ವಿರುದ್ಧ ವೈಟ್ ಫೀಲ್ಡ್ ಪ್ರೊಲೀಸ್ ತಾಂತ್ರಿಕದಲ್ಲಿ ದೂರು ದಾಖಲಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಹಾಡಹಗಲೇ ಚಾಕು ತೋರಿಸಿ ವೃದ್ಧನ ಸುಲಿಗೆ

ಬೆಂಗಳೂರು: ಹಾಡಹಗಲೇ ಇಬ್ಬರು ಸುಲಿಗೆಕೋರರು ವೃದ್ಧನ ಕುತ್ತಿಗೆಗೆ ಚಾಕು ಹಿಡಿದು ಸುಮಾರು 15 ಸಾವಿರ ಹಣ ದೋಚಿರುವ ಘಟನೆ ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ನಡೆದಿದೆ.

ಬಿಜೆಪಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಮೇಲೆ ಹಲ್ಲೆ

ಬೆಂಗಳೂರು: ರಾಜೀನಾಮೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಬೆನ್ನಲಯಲ್ಲಿ ಜಯ ನಗರದ ಶಾಕಾಂಬರಿ ವಾರ್ಡನ್ ಬಿಜೆಪಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ದೀರ್ಘವಾಗಿ ನಡೆಯಿತು. ಬಿಜೆಯವರ ಮೇಲೆ ದುಷ್ಕರ್ಮಿಗಳು ಹಲ್ಲೆ ನಡೆಸಿ ದುಷ್ಕರ್ಮಿಗಳನ್ನು ಕುತ್ರಿಗೆ ಹಿಡಿದಿದ್ದಾರೆ.

ಸಭೆ ಸಮಾರಂಭ

Table listing various events, dates, and times for the 'ಸಭೆ ಸಮಾರಂಭ' section. Includes details for 'ದೇವಾಲಯ' (temple) events, 'ಕಲಾಕೃತಿಗಳ ಪ್ರದರ್ಶನ' (art exhibition), and other community activities.

ವಿಶ್ವವಾಣಿ
ಚತ್ರಿಕೆ ಬರುತ್ತಿಲ್ಲವೇ?
ಆತ್ಮೀಯ ಓದುಗರೇ, ವಿಶ್ವವಾಣಿ ಚತ್ರಿಕೆಯ ಚಂದಾದಾರರಾಗಲು ಅಥವಾ ಚತ್ರಿಕೆಯ ಸರಬರಾಜಿನಲ್ಲಿ ಸಮಸ್ಯೆ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಕೂಡಲೇ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ
9060402063
6362393933
circulation@vishwavani.news

ಪ್ರಸಾರಣ ವಿಭಾಗ
9060402063
6362393933
circulation@vishwavani.news